

您喝酒 我代驾

喝仰韶彩陶坊酒

免费提供代驾服务



活动即将启动, 详情敬请关注后续发布...
遵守交通法规 酒后请勿开车



吴天君在全市领导干部会议上就贯彻落实党的十八届三中全会精神和省委要求作出部署

解放思想 抢抓机遇 深化改革 加快推进以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设

本报讯(记者 王继兵 刘俊)在18日召开的全市领导干部会议上,省委常委、市委书记吴天君就贯彻落实党的十八届三中全会精神和省委要求作出部署。吴天君强调,全市上下要以贯彻落实党的十八届三中全会精神和省委部署为契机,解放思想,抢抓机遇,加快推进以航空港实验区为统揽的自然之美、社会公正、城乡和谐的郑州都市区建设。

吴天君指出,党的十八届三中全会是在我国改革开放新的关键时期召开的一次重要会议。全会充分肯定了十八大以来中央政治局的工作,高度评价了改革开放35年来的成功实践和伟大成就,研究了全面深化改革若干重大问题,审议通过了《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》。这次全会,牢牢把握时代、实践和人民的新要求,对在新的历史起点上全面深化改革作出战略部署,充分体现了以习近平同志为总书记的党中央坚持走中国特色社会主义道路和高举改革开放旗帜的高度自觉,标志着我国改革开放事业迈入全面深化改革新阶段,对实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦具有重要的里程碑意义。全会通过的《决定》,深刻剖析了我国改革发展稳定面临的重大理论和实践问题,阐明了全面深化改革重大意义和方向,提出了全面深化改革的指导思想和目标任务、重大原则,描绘了全面深化改革的新蓝图、新愿景、新目标,汇集了全面深化改革的新思想、新论断、新举措,反映了社会呼声、社会诉求、社会期盼,

凝聚了全党全社会关于全面深化改革的思想共识和行动智慧,形成了改革理论和政策的一系列新的重大突破,是向全党全国发出的深化改革开放新的宣言书和动员令,是具有划时代意义的纲领性文件。

吴天君要求,全市上下要认真学习,深刻领会,切实把思想和行动统一到十八届三中全会精神上来。要深化对改革指导思想、改革总目标、改革路线图、改革重点、改革经验和原则、改革主要任务和重大举措、加强和改善党对改革的领导等七个方面要求和部署的理解把握,充分认识党的十八届三中全会的重要历史地位,充分认识全面深化改革的极端重要性和现实紧迫性,充分认识新一轮改革蕴含的重大机遇和挑战,切实增强进取意识、机遇意识、责任意识,结合实际,积极主动、不折不扣地贯彻落实好全面深化改革的各项决策部署。

吴天君要求,全市上下要认真学习,深入贯彻,把省委关于贯彻十八届三中全会精神的部署落到实处。贯彻落实十八届三中全会精神,具体到郑州,就是要按照省委、省政府打造“四个河南”、推进“两项建设”的决策部署,围绕“三大一中”战略定位,坚持“一个载体、三个体系”为支撑的两不三新、三化协调、四化同步科学发展路子,抢抓中原经济区和航空港实验区两大机遇,突出新型城镇化引领,现代产业体系构建和依靠群众推进工作落实长效机制建设“三大主体”工作,围绕“富强郑州、文明郑州、平安郑州、美丽郑州”和社会主义民

主政治建设、党的执政能力建设深化改革,加快建设以航空港实验区为统揽的自然之美、社会公正、城乡和谐的现代化都市区。一是深化经济体制改革,着力打造“富强郑州”。要准确把握中央经济体制改革带来的机遇,进一步加快郑州航空港经济综合实验区建设、新型城镇化建设、现代产业体系构建和深入实施开放创新双驱动战略,以双轮驱动带动大物流,用大物流带动产业集聚,以产业集聚带动城市生产要素集聚,加快形成重要的先进制造业和现代服务业基地,塑造体现航空特色,集约智慧、绿色低碳、便捷高效、宜居宜业的现代化都市区。二是深化文化体制改革,加快世界文化名城建设,着力打造“文明郑州”。完善文化管理体制,建立健全现代文化市场体系,构建公共文化服务体系,打响文化品牌,不断提升郑州在国际上的影响力和美誉度。要创新完善公民道德建设制度,加快推进诚信郑州建设,让“做文明人、办文明事”成为全市的共识和行动。三是深化以群众为主体的社会治理体制创新和各项社会改革,着力打造“平安郑州”。进一步深化以网格为载体坚持依靠群众推进工作落实长效机制建设,积极营造稳定、有序、和谐的发展环境和群众生活环境。积极推进社会事业改革创新,着力解决好与群众利益密切相关的问题,最大限度地增加和谐因素,增强社会发展活力。四是深化生态文明制度创新,着力打造“美丽郑州”。大力推进“资源节约型、环境友

好型”社会建设,突出资源节约、环境治理和生态建设,把郑州建设成为山水融合、森林环抱、古代文明与现代文明交相辉映的生态文明城市。五是深化民主政治制度改革,着力推进协商民主广泛多层次制度化发展。六是深化党的执政能力制度改革,着力提高党的建设科学化水平。

吴天君强调,要认清责任,扎实工作,推进郑州市各项工作走在全省前列。全市上下要强化“双重”责任,增强深化改革、推进“两个河南”、推进“两项建设”的责任感和紧迫感,结合十八届三中全会精神的贯彻落实,以“强投资、抓改革、调结构、求提升”为总要求,精心谋划明年工作,切实做好当前各项工作,确保全年各项工作有一个圆满的收官,为明年发展奠定扎实基础,重点要做好以下十项工作:一是迅速掀起学习贯彻十八届三中全会精神和全省领导干部会议精神热潮;二是加快推进各项规划编制工作;三是加快重大基础设施项目建设;四是强力推进“大招商”重点项目签约落地,确保年底前再签约落地一批重大项目;五是加快推进以功能平台为重点的国际营商环境建设;六是做好省市重点项目的申报立项报批等工作;七是加强经济运行的监测调节,确保经济健康发展;八是按照“上下联动”的要求,抓好第一批教育实践活动整改落实和十大民生实事、十二项专项治理扫尾工作;九是做好参加第二批教育实践活动前期筹备工作;十是切实做好市人大、市政府、市政协明年换届前期工作。

把思想和行动统一到三中全会精神上来

本报评论员

党的十八届三中全会是在我国改革开放新的关键时期召开的一次重要会议。这次全会,牢牢把握时代、实践和人民的新要求,对在新的历史起点上全面深化改革作出战略部署,充分体现了以习近平同志为总书记的党中央坚持走中国特色社会主义道路和高举改革开放旗帜的高度自觉,标志着我国改革开放事业迈入全面深化改革新阶段,对实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦具有重要的里程碑意义。我们一定要深刻把握党的十八届三中全会精神实质,以贯彻落实党的十八届三中全会精神和省委部署为契机,解放思想,抢抓机遇,深化改革,切实把思想和行动统一到全会精神上来。

汇聚梦想正能量,改革路上迈新步。全会通过的《决定》,深刻剖析了我国改革发展稳定面临的重大理论和实践问题,阐明了全面深化改革重大意义和方向,提出了全面深化改革的指导思想和目标任务、重大原则,描绘了全面深化改革的新蓝图、新愿景、新目标,汇集了全面深化改革的新思想、新论断、新举措,反映了社会呼声、社会诉求、社会期盼,凝聚了全党全社会关于全面深化改革的思想共识和行动智慧,形成了改革理论和政策的一系列新的重大突破,是向全党全国发出的深化改革开放新的宣言书和动员令,是具有划时代意义的纲领性文件。

全市上下要认真学习,深刻领会,把思想和行动统一到全会精神上来,努力在吃透精神实质上下功夫,在领会精髓要义上下功夫,在落实改革举措上下功夫。要深化对改革指导思想、改革总目标、改革路线图、改革重点、改革经验和原则、改革主要任务和重大举措、加强和改善党对改革的领导等七个方面要求和部署的理解把握,充分认识党的十八届三中全会的重要历史地位,充分认识全面深化改革的极端重要性和现实紧迫性,充分认识新一轮改革蕴含的重大机遇和挑战,切实增强进取意识、机遇意识、责任意识,结合实际,积极主动、不折不扣地贯彻落实好全面深化改革的各项决策部署。

学习好、领会好,还要贯彻好、落实好,具体到郑州的实际,就是按照全会精神,按照省委、省政府打造“四个河南”、推进“两项建设”的决策部署,围绕“三大一中”战略定位,坚持“一个载体、三个体系”为支撑的两不三新、三化协调、四化同步科学发展路子,抢抓中原经济区和航空港实验区两大机遇,突出新型城镇化引领、现代产业体系构建和依靠群众推进工作落实长效机制建设“三大主体”工作,围绕“富强郑州、文明郑州、平安郑州、美丽郑州”和社会主义民主政治建设、党的执政能力建设深化改革,加快建设以航空港实验区为统揽的自然之美、社会公正、城乡和谐的现代化都市区。

全市各级各部门和广大党员干部要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,切实把思想和行动统一到全会精神上来,把智慧和力量凝聚到实现全会确定的各项改革任务上来,在全面深化改革新征程中牢记人民重托,奋发有为,真抓实干,全力争先,完成时代赋予的历史使命,推进郑州市各项工作走在全省前列。



畅通郑州 我们在行动

纬二路打通具备通车条件

交警详解新走法

本报讯(记者 王娟 通讯员 孟繁勇)记者昨日从市公安局交巡警一大队获悉,断头路纬二路(东明路至未来路段)已于近日打通,目前已具备通车条件。该路往东可通往未来路,比走金水路可节省约20分钟。

昨天下午,记者在现场看到,新打通的路面十几米宽,道路中间暂时还没有施画标志标线,两侧都安装了崭新的路灯,而人行道上,安装了硬隔离,由东向西一直延伸到东明路,已经具备了通行条件。

执勤民警说,纬二路打通后,可分流金水路、纬五路、黄河路东西双向的车辆,根据目

前车流量情况推测,未来路到花园路这段路程,走纬二路的车辆要比走金水路节省约20分钟。

纬二路打通后,将极大缓解未来路到花园路段的交通压力,该如何行驶?民警提醒市民:

◆由西向东车辆
途经纬二路与未来路交叉口时,可直接左转为右转,右转可直接上未来路以南方向;左转可走黄河立交前至郑东新区、中州大道南北双向。

◆由东向西车辆
未来路以北过来的车辆,可直接右转上纬二路避开黄河路、纬五路;

未来路以南过来的车辆,可直接左转为右转,右转可直接上未来路以南方向;左转可走黄河立交前至郑东新区、中州大道南北双向。

◆纬二路东西行至花园路只能右转

目前,由于纬二路由东向西方向行驶到花园路后,只能右转,因此想要往花园路以南方向去的朋友,可在花园路纬五路掉头或提前从其他路口左转。

“虽然已具备通车条件,但因为路面还没有施画交通标志标线,一些配套设施还需要完善。”该路口执勤民警表示,在正式通车前,驾驶员行至该路口一定要按照秩序通行,避免发生拥堵或事故。

12个地铁站点 月底还路于民

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 李冬菊)昨日,记者从郑州市工程管理处获悉,地铁1号线中州大道以西12个站点月底将基本恢复正常。

据介绍,市市政工程管理处承担的是地铁1号线中州大道以西的12个站点及区

间的污水管道接驳和道路恢复任务,总量为污水管道接驳建设长度2.3公里;沥青路面恢复面积16.3万平方米;人行道恢复面积6.2万平方米。10月5日起,该处12个站点污水管道接驳和道路恢复工程全面开工,日均投入施工人员600多人,昼夜24小时施工。截至目前,该处承担的污水管道接驳恢复工程已完成95%,沥青路面恢复工程已完成65%,人行道铺装工程完成33%。预计到11月20日,完成污水管道接驳和沥青路面施工;11月底,完成人行道恢复工作。



禁令吹冷 挂历贺卡市场

元旦将至,往年此时的挂历、贺卡开始热销,而今年随着中纪委“贺卡禁令”出台,挂历贺卡市场一片冷清。记者走访调查发现,今年贺卡、挂历、台历销量直降五成以上。
本报记者 宋晔 摄

(相关报道见3版)

全省清退关系保 人情保近三千人

本报讯(记者 李娜)为让真正生活困难的人享受到低保,今年9月起,我省开展最低生活保障专项检查工作。昨日,记者从省民政厅了解到,在为期两个月的检查中,共清退“关系保”、“人情保”2928人。

据了解,此次省民政厅、监察厅、财政厅、审计厅组成4个检查组,先后抽查24个县(市)区、38个乡镇(办事处)、126个村(居)委会的低保政策落实情况、低保对象长期公示栏建设情况、入户检查低保资金发放情况等。

与今年年初相比,城市低保动态调整新增38953人、退出47353人,“关系保”、“人情保”清退991

人。农村低保动态调整新增134576人、退出47389人,“关系保”、“人情保”清退1937人。

省民政厅有关负责人介绍,与年初相比,城市低保人数减少8400人,农村低保人数增加87187人。其主要原因是城市低保早在2002年已经实现应保尽保,十几年来人数变化不大,由于近年不少地方采用信息比对办法核查低保对象家庭收入与财产状况,对一些隐瞒经济情况的家庭进行了及时清退。农村低保对象大幅度增加,是因为各地按照政策要求,将符合条件的二级以上重度残疾人纳入低保。

我市古树名木 完成复壮保护

本报讯(记者 王思俊)昨日,记者从市林业局获悉,截至目前,我市2781株古树名木已完成复壮保护。

据了解,近年来的普查显示,我市现有古树名木2781株。其中,古树2174株,名木607株。按照级别划分,国家一级古树840株,国家二级古树554株,国家三级古树780株。现存古树群4处,共计9225亩68400株。有可考证的最古老古树名木,为登封嵩阳书

院“二将军柏”,树龄在4500年以上。

为进一步加强全市古树名木保护工作,市林业局制定科学规范的养护管理技术措施,完成古树名木的普查建档、落实户口、GPS定位,挂牌、加装栅栏等,并实行微机动监测管理,给查找、监控和保护古树名木增加了便捷性。目前,全市2781株古树名木已完成复壮保护,经“良医”救治后,生长状态良好。